
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah  : MAN 1 MAJALENGKA 
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester : 2020 / 2021 
Materi Pokok  : Teks Ceramah 
Alokasi Waktu  : 4 Minggu x 4 Jam Pelajaran @ 45 Menit 
 
A. Kompetensi Dasar  

Kompetensi Dasar Pengetahuan Kompetensi Dasar Keterampilan 

3.5 Mengidentifikasi informasi berupa 
permasalahan aktual yang disajikan 
dalam ceramah  

4.5 Menyusun bagian-bagian penting dari 
permasalahan aktual sebagai bahan untuk 
disajikan dalam ceramah  

3.6 Menganalisis isi, struktur, dan 
kebahasaan dalam ceramah  

4.6 Mengonstruksi ceramah tentang 
permasalahan aktual dengan 
memerhatikan aspek kebahasaan dan 
menggunakan struktur yang tepat 

B. Tujuan Pembelajaran 

• Menentukkan unsur-unsur ceramah, isi informasi dan kebahasaan  

• Menulis kerangka teks ceramah sesuai dengan topik yang dipilih dengan memerhatikan 
isi, kebahasaan, dan topik teks ceramah  

• Menyusun kembali teks ceramah dengan memerhatikan isi, tujuan, kebahasaan tema 
dan struktur  

• Menyampaikan teks ceramah yang telah dibuat dalam bentuk lisan dengan 
memerhatikan teknik ceramah (intonasi, ekspresi, dan bahasa tubuh) yang baik dan 
sesuai 

C. Media / Sumber Belajar 
• Media alat : Worksheet atau lembar kerja siswa ,spidol, papan tulis. 
• Sumber Belajar : Buku Pelajaran Bahasa Indonesia Kelas XI. 

D. Kegiatan Pembelajaran 
a. Pendahuluan 

• Salam dan doa. 

• Apersepsi. 

• Memotivasi peserta didik tentang pentingnya materi yang dipelajari. 
b. Kegiatan Inti 

• Guru menyajikan materi berupa teks ceramah dari buku. 

• Peserta didik mencermati isi teks ceramah yang telah diberikan dengan 
memperhatikan struktur teks. 

• Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami 
mengenai isi dan struktur teks ceramah. 

• Peserta didik diberi kesempatan untuk menuliskan teks ceramah berdasarkan 
struktur yang telah dijelaskan oleh guru.  

• Peserta didik menyampaikan teks ceramah yang telah dibuat dalam bentuk lisan 
dengan memerhatikan teknik ceramah (intonasi, ekspresi, dan bahasa tubuh) yang 
baik dan sesuai. 

c. Penutup 

• Guru memberikan kesimpulan dari materi yang telah diberikan. 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam. 
E. Penilaian 

• Proyek (Membuat teks ceramah ) 

• Portofolio (Pengumpulan semua tugas, catatan, PR) 
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